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(5 ;nb de fois ol Item est évalug) o s 441813
I I 334 1 10 12|
[T1.c02: fet trigo 20 45 1 09,67 1
bilan des compétences 85 0483 0417 6§
CAL 5 55 0
CHR 1 1 0
REP 1 2 o

bilan des connaissances

ANT 4
FCTO5| 2
3

1

FCTO06|
FCTO7|

correction
CHR 1.1 période — borne 1
REP 1.2 : motif (valeurs et tangentes) 2
ANT construire symétrique 1
ANT construire période 2
total 6
CAL 2.1 démontrer période 1,5
CAL démontrer parité 1
FCTO07 2.2 dérivée fct trigo 1
FCTO05 dérivée u™n 1
FCTO05 dérivée f(ax+b) 1
CAL dérivée de f 1
CAL 2.3 factorisation dérivée 1
FCT06 _|signe sinus 1
ANT Signe équation 2nde degré 2,5
FCT06 _|valeur cosinus 1
ANT tableau variation (signe + var) 1 0 0
FCT06 _ |Sin + cos? 1 « 3))
CAL valeurs exactes 1
total 15




CAL 5
CHR 1
REP 1

3 32122

(5 ;nb de fois ou litem est évalué) e 1518183
33] 13 18 ¢ 9
[T1.c02: fet trigo 20| 13 18 7/10,5 10|
bilan des compétences 8,5 6/7,83/3,17/4,3: 5

bilan des connaissances

ANT

FCTO06|

4
FCTO5| 2
3
1

FCTO7|

correction
CHR 1.1 période — borne
REP 1.2 : motif (valeurs et tangentes)
ANT construire symétrique
ANT construire période
total
CAL 2.1 démontrer période
CAL démontrer parité

FCTO07 2.2 dérivée fct trigo

FCT05  |dérivée utn

FCT05 |dérivée f(ax+b)

CAL dérivée de f

CAL 2.3 factorisation dérivée

FCT06 _|signe sinus

ANT Signe équation 2nde degré

FCT06 _|valeur cosinus

ANT tableau variation (signe + var)

FCT06 _ |Sin + cos?

CAL valeurs exactes

total




n° de la li

(5 ;nb de fois ou I'item est évalué)

EL.Ya

ID.Ma

14 g

[T1.c02: fet trigo

20]7,67| 6,5 1

148,33

bilan des compétences

CAL 5
CHR 1
REP 1

bilan des connaissances

ANT

FCTO06|

4
FCTO5| 2
3
1

FCTO7|

correction
CHR 1.1 période — borne 1
REP 1.2 : motif (valeurs et tangentes) 2
ANT construire symétrique 1
ANT construire période 2
total [
CAL 2.1 démontrer période 1,5
CAL démontrer parité 1
FCTO07 2.2 dérivée fct trigo 1
FCTO05 dérivée u™n 1
FCTO05 dérivée f(ax+b) 1
CAL dérivée de f 1
CAL 2.3 factorisation dérivée 1
FCT06 _|signe sinus 1
ANT Signe équation 2nde degré 2,5
FCT06 _|valeur cosinus 1
ANT tableau variation (signe + var) 1 0 0| 0) 0]
FCT06 _ |Sin + cos? 1
CAL valeurs exactes 1
total 15
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is ot I' svalué g 2|2 |g |u |o

(5 ;nb de fois ou I'item est évalué) e EERFRERE

‘ ‘ 33 12| 9 g 5 14

‘T1.cﬂ2 : fct trigo 20| 12/9,33/7,33 6,33 14
bilan des compétences 8,5 64,17/2,17/4,17/ 6,67
CAL 5 5,5
CHR 1 1
REP 1 2

bilan des connaissances

ANT 4
FCTO5| 2
3

1

FCTO06|
FCTO7|

CAL valeurs exactes
total

correction
CHR 1.1 période — borne
REP 1.2 : motif (valeurs et tangentes)
ANT construire symétrique
ANT construire période
total
CAL 2.1 démontrer période
CAL démontrer parité 1
FCTO07 2.2 dérivée fct trigo 1
FCTO05 dérivée u™n 1
FCTO05 dérivée f(ax+b) 1
CAL dérivée de f 1
CAL 2.3 factorisation dérivée 1
FCT06 _|signe sinus 1
ANT Signe équation 2nde degré 2,5
FCT06 _|valeur cosinus 1
ANT tableau variation (signe + var) 1 0 0| 0 0)
FCT06 _ |Sin + cos? 1 « 3))
1
15




2 s |23 |8
(5 ;nb de fois ou I'item est évalué) = 5 § § § %
I 33 12 o 5 6 9
‘T1.cﬂ2 : fct trigo 20| 11| 0[417 7,510,5
bilan des compétences 8,5 0 2,83
CAL 5,5 0
CHR 0
REP
bilan des connaissances 12,5/5,17| 4,67 6,17|
ANT 6.5 0 0]
FCTO5| 2 0
FCTO06| 3
FCTO7| 1

correction

CHR

1.1 période — borne

REP 1.2 : motif (valeurs et tangentes)

ANT construire symétrique

ANT construire période
total

CAL 2.1 démontrer période

CAL démontrer parité 1

FCTO07 2.2 dérivée fct trigo 1

FCTO05 dérivée u™n 1

FCTO05 dérivée f(ax+b) 1

CAL dérivée de f 1

CAL 2.3 factorisation dérivée 1

FCT06 _|signe sinus 1

ANT Signe équation 2nde degré 5

FCT06 _|valeur cosinus 1

ANT tableau variation (signe + var) 1 0) 0]

FCT06 _ |Sin + cos? 1]« 3 »

CAL valeurs exactes ’I_ 0f
total 15




2 2z |8 ¢ s
(5 ;nb de fois ou I'item est évalué) = (zD % E 8 <7:;
I 33 9o 10 4 7 13
[T1.c02: fet trigo 20| 10 11| 3,57,67, 13|
bilan des compétences 8,54,17/3,83/1,33 2,5 6|
CAL 5 5.5 0
CHR 1 1 0o 0 o
REP 1 2

bilan des connaissances

ANT

FCTO06|

4
FCTO5 2
3
1

FCTO7|

correction

CHR 1.1 période — borne 1

REP 1.2 : motif (valeurs et tangentes) 2

ANT construire symétrique 1

ANT construire période 2
total 6

CAL 2.1 démontrer période 1,5

CAL démontrer parité 1

FCTO07 2.2 dérivée fct trigo 1

FCTO05 dérivée u™n 1

FCTO05 dérivée f(ax+b) 1

CAL dérivée de f 1

CAL 2.3 factorisation dérivée 1

FCT06 _|signe sinus 1

ANT Signe équation 2nde degré 2,5

FCT06 _|valeur cosinus 1

ANT tableau variation (signe + var) 1 0 0 0 0]

FCT06 _ |Sin + cos? 1

CAL valeurs exactes 1 -
total 15




n° de la li
SI.Am
Sl.Ke
TA Je

(5 ;nb de fois ou I'item est évalué)
I I 33 14 3 9 3
‘T1 .c02 : fct trigo 20| 14/2,83/8,67/7,33

bilan des compétences
CAL 5
CHR 1
REP 1

bilan des connaissances

ANT 4
FCTO5| 2
3

1

FCTO06|
FCTO7|

correction 14| 28,67/7,83
CHR 1.1 période — borne
REP 1.2 : motif (valeurs et tangentes) m
ANT construire symétrique m
ANT construire période 0|
total
CAL 2.1 démontrer période 0|
CAL démontrer parité

FCTO07 2.2 dérivée fct trigo

FCTO05 dérivée u™n

FCTO05 dérivée f(ax+b)

CAL dérivée de f

CAL 2.3 factorisation dérivée
FCT06 _|signe sinus

ANT Signe équation 2nde degré
FCT06 _|valeur cosinus

ANT tableau variation (signe + var)
FCT06 _ |Sin + cos?

CAL valeurs exactes

total




